A Levenhuk Broadway operas brilles

Uzmanibu: Nekad neskatieties ar So ierici tiesi uz Sauli, jo tas
var izraisit acu bojajumus vai pat aklumu.

Levenhuk Broadway ir elegantas un stiligas operas brilles ar uzlabotu
optiku, kas nodro$ina perfektu attéla kvalitati. Sérija ietilpst teatra
lornetes ar teleskopisko rokturi un binokliem ar planu metala kédi.
Vairdkos modelos ir LED apgaismojums.

Lornetes roktura regulégana: Atskravéjiet fiksédanas skravi @, lai
noregulétu roktura poziciju, pagariniet rokturi un pievelciet skravi. Lai
lorneti vertikali nofiksétu rokturt, atri pavelciet rokturi uz leju.

Modeli ar LED gaismu (325F, 325N): Lai lietotu gaismu, nospiediet un
turiet LED gaismas pogu. Bateriju nomaina: Binoklim ir ieklauti
komplekta LR41 baterijas, lai darbinatu LED apgaismojumu. Lai tas
nomainitu, iznemiet skrvi pie bateriju nodalijuma @ ar precizijas
skravgriezi, nonemiet vecas baterijas un uzstadiet jaunas, ievérojot to
polaritati. Aizveriet bateriju nodalijumu un fikséjiet to ar skravi.
Komplekta ietilpst: binokli, tiriSanas audums, maisins, baterijas (325F,
325N), lietotaja rokasgramata un garantija.

Garantija: mdZa. Stkakam detalam, ladzu apmekl&jiet masu majaslapu:
lv.levenhuk.com/noteikumi_un_nosacijumi/#garantija

Sikaka lietotaja rokasgramata ir pieejama lejupieladei vietné
www.levenhuk.com/download

RaZotajs patur tiesibas veikt izmainas produktu piedavajuma un
tehniskajos raksturojumos bez iepriek3éja bridinjuma.

TeaTpanbHble 6UHOKNU
Levenhuk Broadway

BHVMaHKe: He cMoTpuTe B 61HOKNb Ha ConHue!

370 MOMKET NPUBECTU K HEOHPATUMBIM MOBPEMIOEHUAM 3pEHUA.

Levenhuk Broadway — aneraHTHble 1 CTU/IbHbIE TeaTpasibHble BUHOKMM C
OT/INYHOM OI'ITVIHOIjl, ,ElaIOLLlEPI MEOﬁpaMEHVIH BbICOKOIO KayecTsa. B ceputo
BXOAAT JIOPHETHI C BbIABUHHO PYHKOM M BUHOKMM Ha TOHKOM
MeTannm4yecKom Leno4kxe. OTﬂEﬂbe\e moagenn CHabMeHbI nuncaemuh

Vicnonb30BaHue pyqKy slopHeTa: ocnabbTe cTonopHbIi BUHT @) onA
M3MEeHEHUA MOMOMKEHWA PYYKY, BbIOBUHBTE PYUKY U 3aTAHUTE CTOMOPHbIN
BUHT. YT0OGbI IOPHET AEPHANCA Ha Py4KEe BEPTUKANbHO, AEpHUTE ee BHI3.

Mogenu ¢ noacseTKon (325F, 325N): HarKMUTe 1 yaeprHmBaliTe KHOMKY AnA

paboTbl NofcBeTKN. 3ameHa 6aTapeeK: B KOMMNEKT BXOAAT 2 6aTapeiku
Tna LR41 gnA nutaHma nogcseTku. [nA 3amMeHbl OTKPYTUTE BUHT
6aTapeliHoro oTcexa @ 4acoBoit OTBEPTHOM, BIHBTE CTapble 6aTapeiiku 1
YCTaHoBWTE HOBbIE, COB/I0AAA NONAPHOCTb. 3aKPYTUTE BUHT 6aTapeiHoro
oTCeKa.

KoMnneKT nocTaBKku: 6UHOKNb, candeTa AnA ONTUKK, Yexor, 6atapeliki
(325F, 325N), MHCTPYKLWMA N0 3KCTTyaTalin U rapaHTUIAHBIA TanoH.

TapaHTVA: NoMwm3HeHHasA. MoapobHee cM. Ha caliTe
www.levenhuk.ru/support/

lMonHoe pyKOBOACTBO MOMHO CKauaTb Ha caite
www.levenhuk.com/download

npOVIBBOﬂl/ITEﬂb oCTaBfAeT 3a co6oi npaBo BHOCUTb Niobble U3MeHeHUA B
MO,EleﬂbeH;‘ pPAL U TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKU UK NpeKpaLLliatb
NPOM3BOACTBO 13aenuaA 6e3 npensapuTesnibHoOro yseJloMneHua.

Lornetka teatralna Levenhuk Broadway

Uwaga: Nigdy nie nalezy kierowac lornetki bezpoérednio w strone

stonca, poniewaz moze to spowodowac trwate uszkodzenie
wzroku lub nawet Slepote.

Levenhuk Broadway to elegancka i stylowa lornetka teatralna z
zaawansowang optyka, ktora zapewnia perfekcyjng jakos¢ obrazu. Seria
obejmuje lornetki teatralne z teleskopowa raczka i lornetki na cienkim,
metalowym tancuszku. Kilka modeli jest wyposazonych w podswietlenie
LED.

Dostosowanie uchwytu lornetki: Poluzuj érube blokujaca @, aby
dostosowac potozenie uchwytu, ustal pozadang dtugos$¢ uchwytu i dokrec¢
Srube. Aby zamocowac lornetke pionowo na uchwycie, szybko pociagnij
uchwyt w doét.

Modele z pod$wietleniem LED (325F, 325N): Nacisnij i przytrzymaj
przycisk pods$wietlenia LED, aby wtaczy¢ podswietlenie. Wymiana baterii:
dwie baterie LR41 zasilajace pods$wietlenie LED w zestawie. Aby je

wymieni¢, odkre¢ $rubke mocujaca pokrywe komory baterii @ za
pomoca $rubokreta; wyjmij zuzyte baterie, a nastepnie wtéz nowe
zgodnie z polaryzacja. Zamknij pokrywe komory baterii i zamocuj ja,
dokrecajac $rubke.

W sktad zestawu wchodza: lornetka, szmatka do czyszczenia, futerat,
baterie (325F, 325N), podrecznik uzytkowania i gwarancja.

Gwarancja: na cale zycie. Wiecej informacji na ten temat znajduje sie
na stronie: pl.levenhuk.com/gwarancja

Szczegdtowy podrecznik uzytkowania jest dostepny do éciggnigcia na
stronie www.levenhuk.com/download

Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakoriczenia
produkcji dowolnego produktu bez wczesniejszego powiadomienia.

Divadlné kukatko
Levenhuk Broadway

Upozornenie: Cez toto zariadenie sa nikdy nepozerajte priamo na

Slnko, pretoZe to moZe sposobit trvalé poskodenie zraku a dokonca
aj slepotu.

Levenhuk Broadway je elegantné a Stylové divadelné kukatko s pokrocilou

optikou, ktoré prindsa dokonald kvalitu obrazu. V tejto sérii ndjdete

divadelné lorfiony s teleskopickou rukovatou ako aj dalekohlady s tenkou

kovovou retiazkou. Niektoré modely st vybavené LED svetlom.

Nastavenie rukovéte lorfionu: Ak chcete nastavit polohu rukovéte, uvolnite

poistnu skrutku @, vytiahnite rukovat a dotiahnite skrutku. Ak chcete
upravit vertikalnu polohu lorfionu, rychlo potiahnite za rukovat smerom
dolu.

Modely s LED svetlom (325F, 325N): Svetlo aktivujete stlatenim a
podrZanim vypinaca LED svetla. Vymena batérii: Dalekohlad st st¢astou
balenia dvoma batériami LR41, ktoré napajaju LED svetlo. Ak ich chcete
vymenit, uvolnite skrutky na priestore pre batérie @ malym

skrutkovaCom, vyberte staré batérie a zaloZte nové, davajte pri tom pozor

na polaritu. Zatvorte priestor pre batérie a dotiahnite skrutku.

Suprava obsahuje: dalekohlad, Cistiacu handricku, puzdro, batérie (325F,
325N), pouzivatelsku prirucku a zarucny list.

Zaruka: doZivotna. Dalgie podrobnosti najdete na nasej webovej lokalite:
sk.levenhuk.com/zaruka

Podrobny ndvod na pouZivanie je dostupny na stiahnutie na:
www.levenhuk.com/download

Vyrobca si vyhradzuje pravo na zmenu sortimentu a Specifikacii bez
predchadzajiceho upozornenia.

Oculos de 6pera Levenhuk Broadway

Adverténcia: Nunca olhar diretamente para o sol através deste
dispositivo, uma vez que isto pode causar dano permanente
aos olhos, inclusive cegueira.

Os 6culos de dpera Levenhuk Broadway sao elegantes e sofisticados e
possuem sistema dptico avancado para produzir uma qualidade de
imagem perfeita. A série inclui Lorgnettes para teatro com cabo
telescopico e bindculos com armagdo metélica fina. Diversos modelos
vém com luz de LED.

Ajuste do cabo do Lorgnette: Solte o parafuso de fixacao @) para ajustar a
posicdo do cabo, estenda o cabo e aperte o parafuso. Para fixar o
Lorgnette verticalmente, puxe o cabo para baixo bruscamente.

Modelos com luz de LED (325F, 325N): Pressione o botdo da luz de LED e
segure-o para usar a luz. Substituicdo da bateria: Os binéculos tém duas
baterias LR41 para alimentar o LED (incluido). Para substitui-las, remova
o parafuso do compartimento da bateria @ com uma chave de fenda de
precisdo, remova as baterias usadas e instale as novas, observando a
polaridade. Feche o compartimento da bateria e fixe-o com o parafuso.

0O kit inclui: bindculos, lenco de limpeza, bolsa, baterias (325F, 325N),
manual do usuario e termo de garantia.

Garantia: vitalicia. Para detalhes adicionais, visite nossa pagina na
internet: eu.levenhuk.com/warranty

0 manual completo do usudrio esta disponivel para download em
www.levenhuk.com/download

O fabricante se reserva no direito de fazer alteragdes na variedade e nas
especificacdes dos produtos sem notificagdo prévia.

Levenhuk Broadway pozorisni dvogled

Oprez: Nikada nemojte da gledate direktno u Sunce kroz ovaj uredaj

jer tako moZete trajno da oStetite vid pa ¢ak i da oslepite.

Levenhuk Broadway je elegantan i stilizovan dvogled za operu sa
unapredenom optikom koja pruza savr3en kvalitet slike. Ova serija nudi
pozoridne lornjete sa teleskopskom ruckom i dvogledom, sa tankim
metalnim lancem. Nekoliko modela ima i LED svetlo.

Prilagodavanije ruice lornjeta: Olabavite Saraf za zaklju¢avanje @ da biste
prilagodili poloZaj rucice, povucite rucicu i pricvrstite Saraf. Da biste lornjet
pricvrstili vertikalno na rucicu, brzo povucite rucicu prema dole.

Modeli sa LED svetlom (325F, 325N): Za koris¢enje svetla, pritisnite i drzite
dugme za LED svetlo. Zamena baterije: dve LR41 baterije su ukljuene u
dio za LED indikatore za napajanje. Da biste ih zamenili, uklonite poklopac
odeljka @ sa preciznim odvijacem, uklonite stare baterije i postavite nove
vodeci ratuna o polaritetima. Zatvorite odeljak za baterije i pricvrstite ga
Sarafom.

Komplet sadrzi: dvogled, maramicu za CiScenje, torbicu, baterije (325F,
325N), uputstvo za korisnika i garanciju.

Garancija: doZivotna. Za viSe podataka, posetite nasu web lokaciju:
eu.levenhuk.com/warranty

Detaljan priru¢nik za korisnike moZete preuzeti sa web lokacije:
www.levenhuk.com/download

Proizvodat zadrZava pravo da napravi izmene u proizvodnom programu
i specifikacijama bez prethodne najave.

Il Binoclu de opera Levenhuk Broadway

Atentie: Niciodatd nu priviti direct catre Soare prin acest instrument,
ntrucat pot fi cauzate leziuni oculare permanente sau chiar orbire.

Levenhuk Broadway este un binoclu de opera elegant si stilat, cu
elemente optice avansate ce oferd calitatea perfecta a imaginii. Seria
cuprinde lorniete de teatru cu un maner telescopic si binoculare cu un
lantisor metalic delicat. Anumite modele au si lumind LED.

Ajustare maner lornietd: Slabiti surubul de blocare @ pentru a regla
pozitia manerului, extindeti manerul si strangeti surubul. Pentru a fixa
lornieta vertical pe maner, smuciti rapid de maner in jos.

Modele cu lumina LED (325F, 325N): Apasati lung butonul pentru lumina
LED pentru a utiliza lumina. Tnlocuire baterie: doua baterii LR41 a alimenta
lumina LED sunt incluse. Pentru a le Tnlocui, desfaceti surubul de la
compartimentul bateriilor @ cu o surubelnits de precizie, scoateti bateriile

Levenhuk

Broadway
Opera Glasses

Levenhuk Broadway 325C / 325F / 325L / 325N

User Manual

PHKOBOACTBO
3a notpebutens

Vartotojo instrukcija
LietoSanas pamaciba
Instrukcja obstugi

vechi si puneti-le pe cele noi, avand grija la polaritate. Inchideti
compartimentul bateriilor si fixati-l cu surubul.

Setul include: binoclu, lavetd de curatare, saculet, baterii (325F, 325N),

manualul de utilizare si garantia.

Garantie: pe viata. Pentru alte detalii, va rugam vizitati site-ul nostru web

eu.levenhuk.com/warranty

Manualul de utilizare detaliat se poate descarca de pe site-ul:

www.levenhuk.com/download

Producatorul isi rezerva dreptul de a face schimbari ale gamei produselor
si specificatiilor fara notificare prealabila.

1 - lorgnette handle locking screw
2 - battery compartmenty

1 - aretacni Sroub rukojeti lorfionu

2 - prostor pro baterie

1 - lornjeti kaepideme lukustuskruvi
2 - patarei pesa

1 - vis de serrage pour
la poignée de la lorgnette
2 - compartiment a piles

1 - vite di bloccaggio
dell'impugnatura del binocolo
2 - comparto batterie

1 - lornetes roktura fiksacijas skrave
2 - bateriju nodalljums

1 - parafuso de fixacdo do cabo
do lorgnette
2 - compartimento da bateria

1- CTOI'IDprHZ BUHT BEPTUKaNbHOro
NONOHEeHUA pyyKn
2 — 6aTapelHblin oTceK

E
1 - Saraf za zakljuavanje rucice
lornjeta (pozoridnog dvogleda)
2 - odeljak za bateriju

Ea
1 - 3aKNI0YBAaLL, BUHT Ha ApbHKaTa
Ha nopHeTa
2- oTaeneHve 3a 6aTepMMTE

1 - Lorgnettengriff-Arretierschraube
2 - Batteriefach

1 - tornillo de bloqueo del mango
2 - compartimento de las pilas

1 - alornyon nyelét szorité csavar
2 - elemtarto rekesz

1 - teatro ZiGrony rankeng
fiksuojantis varztas
2 - baterijy skyrius

1 - éruba blokujaca raczke lornetki
2 - komora baterii

1 = surub blocare maner lornietd
2 - compartiment baterie

1 - poistna skrutka na rukovati
lorfionu
2 - priestor pre batérie

Néavod k pouziti
Bedienungsanleitung
Kasutusjuhend

Guia del usuario
Manuel de ['utilisateur
Hasznélati Gtmutatd
Guida all'utilizzo

Manual do usuario
IRl Manual de utilizare
VIHCTPYKLMA

Mo 3KcnyaTaLmm
Navod na pouZzivanie
Uputstvo za korisnike
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Levenhuk Broadway Opera Glasses

Caution: Never look directly at the Sun through this device, as this

may cause permanent eye damage and even blindness.

Levenhuk Broadway are elegant and stylish opera glasses with advanced
optics delivering perfect image quality. The series includes theater
lorgnettes with a telescopic handle and binoculars with a thin metal chain.
Several models feature an LED light.

Lorgnette handle adjustment: Loosen the locking screw @ to adjust the
handle position, extend the handle and tighten the screw. To fix the
lorgnette on the handle vertically, quickly tug the handle down.

Models with LED light (325F, 325N): Press and hold the LED light button to
use the light. Battery replacement: 2 LR41 batteries to power the the LED
light are included. To replace them, remove the screw at the battery
compartment @ with a precision screwdriver, remove old batteries and
install new ones with regard to polarity. Close the battery compartment
and fix it with the screw.

The kit includes: binoculars, cleaning cloth, pouch, batteries (325F, 325N),
user manual and warranty.

Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site:
www.levenhuk.com/warranty

The detailed user manual is available for download at
www.levenhuk.com/download

The manufacturer reserves the right to make changes to the product
range and specifications without prior notice.

Gemelos de 6pera Levenhuk Broadway

Precaucion: Nunca mire al sol directamente a través de este

dispositivo ya que puede causarle dafios permanentes a la vista
o incluso ceguera.

Los Levenhuk Broadway son unos elegantes gemelos de dpera de bonito
disefio y con componentes Opticos avanzados, que proporcionan
imagenes de perfecta calidad. Esta gama esta formada por impertinentes
de teatro con mango telescdpico y prismaticos con una fina cadena
metalica. Varios de los modelos cuentan con iluminacion LED.

Ajuste del mango de los impertinentes: Afloje el tornillo de bloqueo @,
estire el mango y apriete el tornillo. Para fijar los impertinentes al mango
en la posicion vertical, tire rapidamente del mango hacia abajo.

Modelos con iluminacion LED (325F, 325N): Para utilizar la luz, mantenga
presionado el botdn de la iluminacién LED. Sustitucion de las pilas: Los
incluidos en el kit dos pilas LR41 para alimentar el LED. Para sustituirlas,
retire el tornillo del compartimento de las pilas @ con un destornillador
de precision, quite las pilas antiguas y cologue unas nuevas respetando la
polaridad. Cierre el compartimento de las pilas y apriete los tornillos.

Este producto incluye: binoculares, pafito de limpieza, funda, pilas (325F,
325N), manual de usuario y garantia.

Garantia: de por vida. Para mas detalles visite nuestra pagina web:
es.levenhuk.com/atencion/#garantia

El guia del usuario completo esta disponible para descarga en
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar cualquier
producto sin previo aviso.

TeatpanHu 6uHoknu Levenhuk Broadway

BHUMaHWe: H1Kora He rmefaiTe OUPERTHO KbM CITBHLETO Npe3 ToBa
YCTPOMCTBO, 3aLL|0TO TOBA MOXe Aa NMPUYMHU NePMaHEeHTHO
yBperOaHe Ha o4uTe 1 [opu crenoTa.

Levenhuk Broadway ca eneraHTHU v CTUIHW TeaTpanHn GUHOKN C
YCBBBbPLLEHCTBAHA OMNTMKA, OCUIypPABALLIM OTIIMYHO Ka4eCTBO Ha
M3o6pameHmeT0. Tasn cepunA BRNOYBa TeaTpanHuy NIopHeTU ¢ TeneckonnyHa
ApbHKa n BUHOKBS C ThHKA MeTanHa BepuKa. HsKonko Mofena BKM4YBaT
CBeToAMoaHa CBETNMNHA.

Perynvpate Ha [pbKaTa Ha NlopHeTa: pasxnabeTe 3armiousalLmA BuHT @),
3a fla perynmparte no3vUMATa Ha APbHKATa, YOb/KeTe ApbHKaTa 1
3aTertete BuHTa. 3a Aa $vKCvpaTe NopHeTa BbB BEPTUKAIHO MONOMEHVE,
JpbrHeTe 6bP30 ApbHKKaTa Hagony.

Mogenu cbe cBeToamoaHa ceetnuHa (325F, 325N): HaTvicHeTe U 3adpbHTe
6yToHa 3a CBETOAMOAHATA CBETNMHA, 3a a 13non3eate ceeTnHaTa. CMAHa
Ha baTepunTe: BRIloYeHM ca ase LR 41 6atepun, 3axpareawum LED
cBeTMHa. 3a Aa rvi cMeHuTe, ﬂeMOHTMpal;ITe BWHTA Ha OTAENEeHNETO 3a
6aTepumte @ C NpeLy3Ha OTBEPTKa, U3BafeTe CTapuTe 6aTepui 1
nocraBeTe HOBWUTE, KaTo Cbﬁ}'IIO,ElaBaTE nonApureTa. 3aTBOp€Te oTaeneHneTo
3a baTepumTe 1 ro 3aKpeneTe C BUHTA.

KoMnneKTBT BRAIYBa: BUHOKBI, KbPMUYKa 3a NMOYNCTBAHE, TOPOUUKA,
6atepun (325F, 325N), pbKOBOACTBO 3a NOTPEBUTENA U rapaHLMA.

lapaHuwA: JoMMBOTHA. 3a NoBeYe MHopMaLWA NoceTeTe Hallata
yebctpanuua: www.levenhuk.bg/pravila-i-usloviya/#garantsiya
Moapo6HOTO PBKOBOACTBO 3a NOTPEBUTENA € AOCTHIHO 3a U3TernAHe Ha
www.levenhuk.com/downloads

npOl/BBO,ElI/ITEﬂﬂT CK 3ana3Ba NpaBoTo Aa NpaBu NPOMeHN Ha raMata
NPOAYKTU N CV'IE‘LLI/I(bI/IKaLI'VIMTe 1M 6e3 npensapuTenHo yseaomeHve.

Jumelles de théatre Broadway

de Levenhuk

Avertissement : Ne jamais regarder directement le soleil avec ce
dispositif, car cela peut causer des dégats irréversibles sur la rétine
et entrafner une cécité.

Les jumelles de théatre Broadway de Levenhuk allient chic et élégance et
sont dotées d'optiques a la qualité d'image parfaite. Cette gamme
comprend des lorgnettes de théatre munies d'une poignée télescopique et
des jumelles pourvues d'une fine chaine métallique. Plusieurs de ces
modéles sont équipés d'un éclairage LED.

Ajuster la poignée de la lorgnette : dévissez la vis de serrage @ pour
régler la position de la poignée, tirez sur la poignée et serrez la vis. Pour
placer verticalement la lorgnette sur la poignée, repliez d'un geste rapide
la poignée vers le bas.

Modeles a éclairage LED (325F, 325N) : Appuyez et maintenez le bouton
d'éclairage LED pour activer l'éclairage. Remplacement des piles: Deux
piles LR41 pour l'éclairage LED sont incluses. Pour les remplacer,
dévissez la vis du compartiment  piles @ & L'aide d'un tournevis de
précision, remplacez les anciennes piles par les nouvelles en veillant a
respecter la polarité. Fermez le compartiment a piles puis revissez a
l'aide du tournevis.

Le kit comprend : les jumelles, un chiffon de nettoyage, un étui, des piles
(325F, 325N), le manuel de l'utilisateur et la garantie.

Garantie : a vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous visiter
notre site internet eu.levenhuk.com/warranty

Le manuel d'utilisation détaillé est disponible pour téléchargement a
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d'interrompre tout produit
sans préavis.

Divadelni kukatko Levenhuk Broadway

Upozornéni: Triedrem se nikdy nedivejte pfimo do slunce, nebot
hrozi nebezpeci trvalého poskozeni zrakuci primo oslepnuti.

Levenhuk Broadway je elegantni a stylové divadelni kukatko s pokrocilou
optikou nabizejici dokonalou kvalitu obrazu. Tato fada zahrnuje divadelni
lorfiony s teleskopickou rukojeti a triedry s tenkym kovovym Fetizkem.
Nékolik modelt je vybaveno LED pfisvicenim.

Nastaveni rukojeti lorfionu: Uvolnéte areta¢ni Sroub @, upravte polohu
a délku rukojeti a pak Sroub zase utahnéte. K vertikalni fixaci lorfionu
na rukojeti staci rychle rukojeti trhnout smérem dold.

Modely s LED prisvicenim (325F, 325N): Chcete-li osvétleni pouZit,
stisknéte a pridrzte tlacitko LED prisviceni. Vyména baterii: dvé baterie
LR41 pro napajeni LED diod jsou soucasti sady. Chcete-li je vymeénit,
vy&roubujte presnym Eroubovakem &roub v pihradce pro baterie @),
vyjméte staré baterie a vloZte nové. Pfitom dbejte na polaritu. Prostor pro
baterie zavrete a zajistéte Sroubem.

Sada obsahuje: triedr, Cistici utérku, pouzdro, baterie (325F, 325N), navod k
pouziti a zarudni list.

Zaruka: dozivotni. Dal$i informace — navstivte naSe webové stranky:
www.levenhuk.cz/zaruka

Kompletni navod k pouZziti je k dispozici ke stazeni
www.levenhuk.com/download

Spolecnost Levenhuk si vyhrazuje pravo provadét bez predchoziho
upozornéni Upravy jakéhokoliv vyrobku, pfipadné zastavit jeho vyrobu.

Levenhuk Broadway szinhazi latcsévek

Vigyazat: Soha ne nézzen kozvetlendl a napba az eszkdzon keresztil,

mert az maradandd szemkarosodast, sét, akar vaksagot okozhat.

A Levenhuk Broadway szinhazi latcsovek elegansak és stilusosak, a
professziondlis optikai elemek pedig tokéletes képminéséget
biztositanak. A sorozatban teleszkdpos nyell szinhazi lornyonok, valamint
vékony fémlanccal ellatott kétszemes tavesovek is talalhatok. Szamos
modellen LED-vilagitas is talalhato.

A lornyon nyelének beallitasa: A nyél beallitdasahoz lazitsa meg a
szoritdcsavart @, allitsa be a megfelel hosszra a nyelet, majd szorftsa
meg a csavart. A lornyon nyelének vizszintes irdnyd megigazitdsahoz
hirtelen rantsa lefelé a nyelet.

LED-ldmpaval rendelkezé modellek (325F, 325N): A megvilagitds
hasznalatahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a LED-vilagitds gombjat.
Az elem cseréje: A kétszemes tavcsében is tartozik darab, LR41 tipusu
elem talalhatd, mely elemek a LED-vilagitaseért felelnek.

A kicserélésiikhoz vegye ki a csavart az elemtarté rekeszbél @3 a
csavarnak megfelelé csavarhizo segitségével; vegye ki a hasznalt
elemeket és helyezze be az Ujakat a polaritdsuknak megfelelen. Zarja be
az elemtarto rekeszt a csavar segitségével.

A készlet tartalma: kétszemes tavcso, torlékend6 az optikai részekhez,
kézitaska, elemek (325F, 325N), hasznalati Utmutatd és garanciajegy.

Szavatossdg: élettartamra szolo. Tovabbi részletekért latogasson el
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/ugyfelszolgalat/#garancia

A részletes hasznalati Utmutatot az alabbi weboldalrél tudja letdlteni:
www.levenhuk.com/download

A gyarto fenntartja maganak a jogot a termékkinalat és a muszaki
paraméterek eldzetes értesités nélkil torténé modositasara.

Levenhuk Broadway Opernglas

Vorsicht: Richten Sie das Instrument unter keinen
Umstanden direkt auf die Sonne. Erblindungsgefahr!

Levenhuk Broadway sind elegante und stilvolle Opernglaser mit
modernen Optiken fur perfekte Bildqualitét. Die Reihe enthalt Theater-
Lorgnetten mit Teleskopgriff und Ferngldser mit einer filigranen
metallischen Kette. Einige Modelle sind mit einem LED-Licht
ausgestattet.

Anpassen des Lorgnettengriffs: Die Arretierschraube @ 6sen,
Griffstellung und -lénge anpassen, danach die Schraube wieder
festziehen. Um die Lorgnette vertikal auf dem Griff zu befestigen, den Griff
mit einem Ruck nach unten ziehen.

Modelle mit LED-Licht (325F, 325N): Die LED-Lichttaste gedriickt halten,
um die Lichtfunktion zu benutzen. Batteriewechsel: zwei LR41-
Knopfzellen das LED-Licht mit Strom im Lieferumfang enthalten. Zum
Batteriewechsel die Schraube am Batteriefach @ mit einem
Prazisionsschraubenzieher losen; die alten Knopfzellen herausnehmen
und neue einlegen. Dabei auf die richtige Polaritat achten. Batteriefach
schlieBen und mit der Schraube verschrauben.

Lieferumfang: Fernglas, Reinigungstuch, Tasche, Batterien (325F, 325N),
Anleitungsheft und Garantiebeleg.

Garantie: lebenslangliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte
unserer Website: de.levenhuk.com/garantie

Bitte laden Sie hier die ausfihrliche Bedienungsanleitung herunter:
www.levenhuk.com/download

Levenhuk behalt sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige
Ankiindigung zu modifizieren oder einzustellen.

Binocoli da teatro Levenhuk Broadway

Attenzione: Non guardare mai direttamente il sole attraverso

questo dispositivo, perché cio potrebbe causare danni permanenti
agli occhi e perfino cecita.

| dispositivi Levenhuk Broadway sono binocoli da teatro eleganti e alla
moda, dotati di ottica evoluta per offrire una perfetta qualita delle
immagini. La serie include un binocolo da teatro con impugnatura
telescopica e un binocolo dotato di una sottile catenella in metallo. Molti
modelli sono dotati di luce LED.

Regolazione dell'impugnatura del binocolo: allentare la vite di bloccaggio
@ per regolare la posizione dell'impugnatura, allungare l'impugnatura,
quindi stringere nuovamente la vite. Per bloccare il binocolo in posizione
verticale sull'impugnatura, abbassare l'impugnatura con movimento
rapido.

Modelli con luce LED (325F, 325N): per utilizzare la luce LED, mantenere
premuto il relativo pulsante. Sostituzione delle batterie: i binocoli sono
inclusi con due batterie LR41 per ['alimentazione della luce LED; per
sostituirle, rimuovere la vite del comparto batterie @ mediante un
cacciavite di precisione, rimuovere le batterie esaurite e installare nuove
batterie rispettando la corretta polarita; quindi, chiudere il comparto
batterie e fissarlo mediante la vite.

ILkit include: binocolo, panno di pulizia, custodia, batterie (325F, 325N),
manuale di utilizzo e garanzia.

Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web:
eu.levenhuk.com/warranty

Il manuale utente dettagliato & disponibile per il download at
www.levenhuk.com/download

Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto
o0 sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

Levenhuk Broadway ooperiprillid

Ettevaatust: Ara kunagi vaata l&bi selle seadme otse péikesesse,

see voib pohjustada pusivat silmade kahjustust ja isegi pimedust.

Levenhuk Broadway on elegantsed ja stiilsed kaasaegse optikaga
ooperiprillid, mis tagavad suureparase kvaliteediga kujutise. Seeria
holmab teleskoopkaepidemega teatrilornjette ja peene metallketiga
binokleid. MGnedel mudelitel on LED valgusti.

Lornjeti kaepideme reguleerimine: [6dvendage lukustuskruvi @, et
reguleerida kaepideme asendit, pikendage seda ja keerake kruvi kinni.
Lornjeti kdepideme vertikaalseks fikseerimiseks tommake kaepide
kiiresti alla.

LED valgustiga mudelid (325F, 325N): vajutage ja hoidke LED lambi
nuppu, et valgust kasutada. Patarei vahetamine: LR41 patareid, mis
annavad toite LED lambile (on komplektis). Nende vahetamiseks
eemaldage kruvi patarei pesalt @ kruvikeerajaga, vdtke vélja vanad
patareid ja paigaldage uued, jargides polaarsust. Sulgege patarei pesa ja
keerake kruvi kinni.

Komplekt sisaldab: binokkel, puhastuslapp, kott, patareid (325F, 325N),
kasutusjuhend ja garantii.

Garantii: eluaegne. Tapsema info saamiseks kilastage meie veebilehte:
ee.levenhuk.com/tingimused/#garantii
Taielik kasutusjuhend on allalaaditav lehel www.levenhuk.com/download

Tootja jatab endale diguse teha ette teatamata muudatusi tooteseerias ja
tehnilistes andmetes.

Levenhuk Broadway operos

ir teatro ZiGironai

|spéjimas: Niekada nenaudokite Sio prietaiso norédami Ziaréti tiesiai
| saule, kadangi tai gali sukelti nuolatinj akiy pazeidima ar netgi
apakima!

Levenhuk Broadway - tai elegantiski ir stilingi operos ir teatro Zidronai su
paZangia optika, uztikrinantys puikig vaizdo kokybe. Sioje linijoje yra teatro
Zidronai su teleskopine rankena ir Zidronai su plona metaline grandinéle.
Kai kuriuose modeliuose yra Sviesos diody ap3vietimas.

Ziarony rankenos reguliavimas: atsukite fiksuojantj varzta @,
sureguliuokite rankenos padetj, prailginkite ja ir prisukite varzta.
Norédami uzfiksuoti Zironus ant rankenos vertikalioje padétyje, greitu
judesiu patraukite rankeng zemyn.

Modeliai su Sviesos diody ap3vietimu (325F, 325N): norédami pasinaudoti
Sviesos diody apsvietimu, paspauskite ir palaikykite mygtuka. Baterijy
keitimas: pristatymo komplekte dvi LR41 Sviesos diodus maitinancios
baterijos. Norédami jas pakeisti, tiksliu atsuktuvu iSsukite baterijy
skyriaus varZta @, iSimkite senas baterijas ir teisinga puse jdékite naujas.
UZdarykite baterijy skyriy ir prisukite varzta.

Komplekte yra: Zidronai, nosinaité valyti, maiSelis, baterijos (325F, 325N),
vartotojo vadovas ir garantija.

Garantija: neribota. Norédami gauti daugiau informacijos, uzeikite j masy
svetaine internete: lt.levenhuk.com/taisykles_ir_salygos/#garantija
I8samy vartotojo vadova jis galite atsisiysti
www.levenhuk.com/download

Gamintojas pasilieka teise keisti gaminiy asortimentg ir specifikacijas be
iSankstinio jspéjimo.



